
ZA SPECIALISTA IN SPLOŠNEGA ZDRAVNIKA 

Aurorix - najpogostejša vprašanja in odgovori 

Kakšna je najprimernejša shema za odmerjanje Aurorixa? 
Standardni odmerek Aurorixaje 450 mg - 2 tableti zjutraj in 1 popoldne. 
Aurorix ima ugoden vpliv na psihofizične sposobnosti, deluje 
vzpodbujajoče in je brez sedativnega učinka, kar je ugodno predvsem za 
začetek dneva. 

Ali lahko Aurorix kljub kratkemu razpolovnemu času predpisujemo 
po dozirni shemi b.i.d. (2x dnevno)? 
Razpolovni čas moklobemida (Aurorix) je 1 -2 uri, kar se nanaša na 
plazemske koncentracije učinkovine, encim MAO-A v centralnem 
živčevju, ki ga moklobemid reverzibilno inhibira, pa ostane inhibiran 12  
do 16 ur. Inhibicija encima MAO-A je  bistvena za  klinični učinek 
zdravila, zato lahko Aurorix odmerjamo 2x dnevno. 

Ali je potrebno odmerek Aurorixa titrirati? 
Zdravljenje lahko začnemo s standardnim odmerkom 450 mg. Če po 
nekaj tednih ni odgovora, lahko odmerek povišamo na 600 mg, oziroma 
v posameznih primerih znižamo. 

V kolikšnem času lahko pričakujemo prvi terapevtski učinek 
Aurorixa? 
Pri nekaterih bolnikih opazimo izboljšanje že po 10-14 dneh, velikokrat 
pa je potrebno na učinek zdravila počakati n�kaj tednov. 
Če po 4 tednih terapije ni želenega učinka, odmerek zdravila zvišamo. 

Katere so prednosti Aurorixa pri dolgotrajni terapiji? 
Aurorix je učinkovit in bolniki ga dobro prenašajo, kar je pri dolgotrajni 
terapiji bistvenega pomena. 

Ali je Aurorix priporočljiv za aktivnega bolnika? 
Aurorix je edini antidepresiv za katerega je dokazano, da tudi v 
uvajalnem obdobju nima vpliva na reakcijski čas, zato je posebej 
primeren za aktivnega bolnika (šoferji.. .). 
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Ali Aurorix vpliva na seksualno aktivnost bolnika? 
Študije so pokazale, da Aurorix nima nobenega vpliva na seksualne 
funkcije (libido, erekcija, ejakulacija). Kadar je seksualna disfunkcija 
posledica depresije, se ob zdravljenju z Aurorixom znatno izboljša. 

Kako razložimo vpliv Aurorixa na spanje in kako se izogniti 
nespečnosti? 
Študije so polrnzale, da Aurorix izboljša kvaliteto spanja, vendar imajo 
nekateri bolniki težave z uspavanjem (zvečer težko zaspijo). V teh 
primerih bolnika opozorimo, da popoldanski odmerek Aurorixa vzamejo 
čim bolj zgodaj. 

Ali lahko Aurorix varno uporabljamo pri bolnikih s 
kardiovaskularnimi obolenji? 
Aurorix ni kardiotoksičen in nima klinično pomembnih interakcij z 
zdravili, ki se običajno uporabljajo pri kardiovaskularnih obolenjih (ACE 
inhibitorji, b blokatorji, Ca antagonisti, digitalis .. ), zato ga lahko varno 
uporabljamo. 

Ali je potrebno pri posebnih skupinah bolnikov odmerek Aurorixa 
posebej prilagajati? 
- starostniki: odmerka NI potrebno prilagajati 
- bolniki z motnjami v delovanju ledvic: odmerka NI potrebno prilagajati 
- bolniki z motnjami v delovanju jeter: odmerek znižamo na 1/2 do 1/3 
standardnega odmerka, odvisno od prizadetosti jeter 

Ali lahko Aurorix kombiniramo z drugimi psihotropnimi zdravili? 
Aurorix lahko varno kombiniramo z benzodiazepini, nevroleptiki, 
antiepileptiki (previdnost je potrebna pri terapiji z karbamazepinom). 

Ali Aurorix potencira delovanje alkohola? 
Dokazano je, da Aurorix nima klinično pomembnih interakcij z 
alkoholom oz. ne potencira njegovega delovanja (ni sprememb v 
orientaciji, sposobnosti koncentracije, reakcijskem času, psihomotoričnih 
sposobnostih). V se študije se nanašajo na zmerno pitje (koncentracije 
alkohola v krvi do 0,5 promila). 

S katerimi zdravili Aurorixa ne smemo kombinirati? 
Aurorixa ne dajemo sočasno z selegelinom, klomipraminom, petidinom, 
dekstrametorfanom. 
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Katere so prednosti Aurorixa_ pred antidepresivi tipa S.S.R.I? 
Aurorix se od antidepresivov tipa S.S.R.I. razlikuje v: 
• hitrejšem nastopu delovanja, 
• ugodnejšem profilu stranskih učinkov, 
• možnosti prilagajanja odmerkov, 
• kratkem razpolovnem času (se hitro izloča iz organizma, zato ne 

potrebuje izpiralnega obdobja), 
• boljšem profilu interakcij z drugimi zdravili. 

Kdaj se odločimo za zamenjavo antidepresiva? 
Če po 4 tednih terapije ne opazimo izboljšanja, odmerek antidepresiva 
zvišamo. Če bolnik zdravilo dobro prenaša, lahko odmerek po potrebi 
postopoma zvišujemo, dokler ne dosežemo želenega odgovora oziroma 
maksimalnega dovoljenega odmerka. 

Kako dolgo naj traja terapija z Aurorixom? 
Večina strokovnjakov se strinja, da je za uspešno ozdravitev bolezni 
potrebna vsaj 6 mesečna terapija z antidepresivi, pogosto, zlasti pri 
starejših bolnikih, pa zdravljenje traja leto ali več. 
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moklobemid 

A U A  A IX
® 

POVRNE NASMEH 

R I MA ANTI DEPRESIV 

zelo malo stranskih učinkov 

zanesljivo ne vpliva na reakcijske sposobnosti 

brez omejitev pri starejših 

kompatibilnost z drugimi zdravili In alkoholom 

varen pri prekomernem odmerjanju 

Sestavo: Moklobemid. 
Indikacije: Zdravljenje depresivnih sindromov in socialne fobije. 
Odmerjanje: Priporočeni odmerek je 300-600 mg dnevno. 

Bolnikom s hudim odpovedovanjem jetrne presnove dajemo polovico ali tretjino običajnega dnevnega odmerka. 
Kontraindikacije: Znana preobčutljivost za zdravilo. Akutna konfuzna stanja. Uporaba v pediatriji, ker pri otrocih z 

zdravilom ni kliničnih izkušenj. Sočasna uporaba moklobemida in selegilina. 
Previdnost: Če sta prevladujoči značilnosti depresije razburjenost in vznemirjenost, Aurorixa ne dajemo ali pa ga 

dajemo v kombinaciji s sedativom (npr. benzodiazepinom). Bolnike s samomorilnimi nagnjenji moramo 
skrbno nadzorovati. Previdnost je potrebna pri bolnikih s shizofreničnimi simptomi ali shizoafektivnimi 
motnjami; s tireotoksikozo ali feokromocitomom. Vsem bolnikom z zvišanim krvnim tlakom svetujemo, naj 
ne jedo v večjih količinah hrane z visoko vsebnostjo tiramina. Izogibati se moramo kombinaciji 
moklobemida in klomipramina ali dekstrometorfana. Pri nosečnicah in doječih materah moramo presoditi 
o koristnosti zdravljenja za mater glede na možno tveganje za plod oz. otroka. 

Interakcije: Pri živalih moklobemid poveča učinke opiatov. Kombiniranega zdravljenja s petidinom ne priporočamo. 
Cimetidin podaljša presnavljanje moklobemida. 

Predozlronje: Kot pri drugih antidepresivih je lahko mešano predoziranje z moklobemidom tudi življenjsko nevarno. 
Opremo: 30 tablet (z zarezo) po 150 mg. 

Popolna navodila so na voljo pri zastopniku. 

Proizvaja: 
F. Hoffmann-La Roche Ltd 
Basel , Švica 

Zastopa: 
Hoffmann-La Roche Lld 
Podružnica Ljubljana 
Dalmatinova 1 O, 1 000 Ljubljana 




